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	Stirnos Lietuvoje šiuo metu yra gausiausia medžiojamų elninių žvėrių rūšis, kuri sutinkama kiekviename medžioklės plote. Mūsų šalies medžiotojams stirninų medžioklė – viena iš mėgstamiausių ir populiariausių, kiekvienas aktyvus medžiotojas turi galimybę medžioti šį kanopinį žvėrį. 
	Medžioklės taisyklės leidžia medžioti stirninų patinus nuo pavasario (05.01) iki rudens pabaigos (10.31). Priklausomai nuo metų laiko skiriasi stirninų elgesys, dėl to skiriasi  ir jų medžioklės taktika, būdai. Svarbu nustatyti ir medžiojamo stirnos patino amžių, įvertinti jo atrankos požymius.
	Kviečiame į š. m. birželio 22 d. 19.00 val. Lietuvos medžiotojų ir žvejų draugijos rengiamą paskaitą „Stirninų medžioklė“. Apie stirninų medžioklę pavasarį, vasarą, rujos metu, po rujos ir rudenį pasakos Vilniaus universiteto Gyvybės mokslų centro docentas Egidijus Bukelskis ir miškininkas, zoologijos magistras Povilas Auglys. 
	Paskaita vyks nuotoliniu būdu, Microsoft Teams platformoje. 
Paskaita yra mokama. Registracijos mokestį 10 eurų, prašome pervesti į Lietuvos medžiotojų ir žvejų draugijos sąskaitą: įm.k.191904126, AB SEB bankas a/s LT61 7044 0600 0030 3968. Mokėjimo paskirtyje būtinai nurodyti „Už 2021-06-22 paskaitą“. Jei mokate už kitą asmenį, mokėjimo paskirtyje dar nurodykite dalyvio vardą ir pavardę.
Norinčius dalyvauti paskaitoje, prašome registruotis el. p. lmzdkinologija@gmail.com. Registruojantis prašome nurodyti vardą, pavardę, telefoną ir el. paštą bei kartu atsiųsti registracijos mokesčio pavedimo kopiją.
Užsiregistravus kiekvienam bus atsiųsta nuoroda prisijungimui tą pačią birželio 22 dieną nuo 15 valandos. 
Dėl smulkesnės informacijos kreiptis į Draugijos šunininką Vytautą Tamošiūną - tel. 8 662 14 095.
Registracija vyksta iki 2021 m. birželio 21 d. Iki susitikimo ! 
Įvertinkite savo kompiuterio ir interneto galimybes prisijungimui.
Užsiregistravusiems, bet nedalyvavusiems rengiamoje paskaitoje, registracijos mokestis nebus grąžinamas.
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