Laba diena, persiunčiu LMŽD informaciją dėl parodos. Atkreipiu dėmesį, kad visi norintys eksponuoti turi iš anksto Šiaulių MŽD sumokėti: 
už apmatuotą trofėjų 15 eur (kas sumokėjo  - viskas OK)
už nematuotą trofėjų 25 eur. Mes darysim bendrą pavedimą LMŽD.
 Aš anksčiau teikdamas informaciją perdaviau siūlymą, kad ekspertų trofėjai būtų neapmokestinami, tačiau teigiamo sprendimo nėra, todėl  mokėti turi visi. Vešime į parodą tik tuos trofėjus, už kuriuos bus sumokėta iki birželio 22 dienos
Trofėjus parodai galima vežti į draugiją nuo pirmadienio (06.20), kartu ir sumokėsite, kas nemokėjo.
Pagarbiai, Algirdas Baikauskas
Gerbiami kolegos,
     Artėjant Lietuvos medžiotojų ir žvejų draugijos medžioklės ir žūklės trofėjų parodai „RAUDONĖ 2022“, skelbiame datas ir kitą naudingą informaciją.
   birželio 27-29 d.  – trofėjų pristatymas;
   liepos 2-3 d. - trofėjų matavimas;
   birželio 27 d. – liepos 15 d. – ekspozicijos įrengimas;
   liepos 16 d.  – iškilmingas parodos atidarymas;
   paroda veiks – 2,5 mėn. 
 
Detalią informaciją apie trofėjų pristatymą parodai rasite prieduose prie laiško.
DĖMESIO! Trofėjai į parodą „RAUDONĖ 2022“ bus priimami tik per mūsų narius - draugijas, skyrius, sąjungą ar federaciją, tad ir trofėjų registravimas parodai galimas TIK PER DRAUGIJĄ. Iš individualių asmenų trofėjai nepriimami! Atsiųsta trofėjų registravimo instrukcija ir forma skirta dirbti tik JUMS, o ne medžiotojų kolektyvams ar pavieniams medžiotojams.
SVARBU: parodos medalį gaus tik parodoje „RAUDONĖ 2022“ eksponuojami medalinės vertės trofėjai. Rajonuose įvertinti ir CIC sistemoje užregistruoti trofėjai, kurie nebus pristatyti į parodą, parodos medalio ir sertifikato negaus. 
NAUJOVĖ: parodos metu bus eksponuojami „anomaliniai trofėjai“, kurie kaip žinia medžiotojams būna įdomiausi. Kviečiame pristatyti į parodą nuo rajoninės draugijos/skyriaus bent po porą tokių trofėjų. Šie netradiciniai  eksponatai bus apdovanojami parodos „Raudonė 2022“ atminimo medaliu.
[bookmark: _GoBack]TARPTAUTINIS AUKSO MEDALIS - CIC Grand Prix medalis
 CIC Vykdomasis komitetas, bendradarbiaudamas su Trofėjų vertinimo taryba, gali apdovanoti išskirtinius auksinius trofėjus CIC Grand Prix medaliu ir sertifikatu. Potencialų CIC Grand Prix trofėjų turi iš naujo įvertinti mažiausiai trijų skirtingų tautybių vyresniųjų tarptautinių trofėjų teisėjų komisija. Šios grupės nustatyta balų vertė yra galutinė. Šis apdovanojimas bus įteiktas CIC nuožiūra tinkamo tarptautinio renginio metu. Už CIC tarptautinį aukso medalį ir sertifikatą taikomas 150 € mokestis, kurį reikia sumokėti iš anksto CIC būstinei.
 
ELEKTRONINĖ TROFĖJŲ REGISTRACIJOS FORMA:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeoxJTjdZLrJQMNm7xz95R-8NV2jAbpH4BcB9jlfFEyvV0sHw/viewform?usp=sf_link
 
 
Jei kyla klausimų dėl suvedinėjimo, mielai atsakys ir pagelbės tel. +370 615 74000 (Rolandas Micevičius).
Dėl CIC Grand Prix medalio kreiptis tel. +370 688 15349 (Tadas Janušauskas).
Už anomalinių ragų ekspoziciją atsakingas tel. +370 698 89240 (Antanas Truskauskas).
 
 
Pagarbiai,
Laimonas Daukša
Direktorius
Mob. +370 601 51370
direktorius@lmzd.lt
M. Sleževičiaus g. 15, 06326 Vilnius


